

9.5
THURSDAY
歷代志下
22:1-9

亞哈謝因去看望約何蘭而遇害；這是出於上帝的旨意。亞哈謝在耶斯列的時候，他和約何蘭遇到了寧示的孫子耶戶；耶戶是上主揀選來毀滅亞哈王朝的人。他正在執行上帝的懲罰，遇見了猶大的領袖們和亞哈謝的姪兒們跟隨著亞哈謝來訪，耶戶把他們都殺了。亞哈謝藏在撒馬利亞，被耶戶的人找到，把他交給耶戶處死。他們把他埋葬了，因為他們說：「他畢竟是那一心尋求上主的約沙法王的孫子。」亞哈謝家沒有留下一個能保住王位的人。（代下22:7-9）

先人庇蔭？

亞哈謝是約蘭的兒子，在母親亞她利雅的影響下，行上主眼中看為惡的事。他與北國以色列王亞哈家族聯合，並參與攻打亞蘭人。亞哈謝訪問受傷的以色列王約蘭時，被耶戶所殺，因為耶戶奉命清除亞哈家族。亞哈謝22歲當王，短暫而悲劇的統治僅持續了一年就結束生命，他的遭遇也象徵著與惡人結盟和遠離上主的後果。

從列王記下（王下9:28）的記載來看，亞哈謝被殺後，他的屍體被送回耶路撒冷，在大衛城的王室墳墓裡下葬，不像他父親約蘭沒有被列入王室墳墓裡。而亞哈謝能夠得此處置，是因為耶戶的人馬尚對亞哈謝的祖父約沙法王有所感念。

或許有時候在教會裡，我們因為是「某某人的誰」而特別被記住或招呼，但信仰並不是先人庇蔭的觀念，而是活出自己信仰的行動，才能真正領受上主恩典和祝福。我們要感恩訴說前人的美好腳蹤，也要在自己的處境和生命歷程中，親身回應上主的呼召。

排灣兄弟部成立十週年 彼此激勵越走越穩



今年是Payuan（排灣）中會設立60週年、也是兄弟事工部設立十週年，在4月27日上午、兄弟部於排灣中會宣教中心舉辦感恩禮拜暨詩歌音樂見證會。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

看顧一切的主，求祢使我從前人美好腳
蹤中學習，走蒙祢喜悅的路。奉主耶穌基督
的名祈禱，阿們。